



Београд, Булевар краља Александра 282

VI Број: 404-282/2018-7

Датум:

08 -11- 2018

ПРЕДМЕТ: Појашњења у вези са припремањем понуда

На основу чл. 63. ст. 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/12 и 14/15 и 68/15) дајемо одговоре на тражена појашњења у вези припреме понуда за јавну набавку у отвореном поступку број 83/2018 радова – Периодично одржавање објеката на државном путу IB реда бр.18, деоница: Стража – Бела Црква, мост број 1 преко Караша ID 03026 (стара стационача km 120+370,00), а везано за следећа постављена питања:

Питање бр. 1: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на страни 58/76, I ПРИПРЕМНИ РАДОВИ, позиција 2 – Постављање саобраћајне сигнализације и семафора за одвијање једносмерног наизменичног саобраћаја, према пројекту саобраћајне сигнализације, итд.

Молим вас дефинишите обим, врсту и количину радова за позицију 2, или објавите извод из пројекта саобраћајне сигнализације за време извођења радова.“

Одговор: Конкурсном документацијом специфициране су количине и потребна сигнализација и опрема у складу са пројектима сталне и привремене сигнализације регулације

Заинтересована лица могу извршити увид у шематски прилог сигнализације, сваког радног дана од 10,00 до 13,00 часова у просторијама ЈП «Путеви Србије» Београд, Булевар краља Александра бр. 282, у канцеларији бр. 11, уз претходну најаву дан раније на тел. 066 / 866-50-83, Горан Бакић, дипл.граф.инж.

Питање бр. 2: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на страни 59/76, I ПРИПРЕМНИ РАДОВИ, позиција 9 – предвиђено је уклањање постојећих камених ивичњака и привремено одлагање на градилишту.

Молим вас дефинишите шта се касније ради са поменутиим ивичњаком.“

Одговор: Конкурсна документација Општи услови, Врста и опис радова, Опште одредбе, заштита животне средине: Отпад се одлаже на локације које предложи Извођач и одобри Стручни надзор. Финално довођење у првобитно стање, хумузирање и затрављивање оштећених површина врши Извођач уз одобрење Стручног надзора

Питање бр. 3: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на страни 65/76, VII ОСТАЛИ РАДОВИ, позиција 49 – Набавка и уградња префабрикованих бетонских ивичњака 18/24, итд..

Молим вас дефинишите да ли су ивичњаци који се уграђују ливени или вибропресовани и које су боје?“

Одговор: Ливени или вибропресовани ивичњаци боје бетона. Важно је да се испоштују посебни услови квалитета бетона

Питање бр. 4: „Молим вас дефинишите на којој удаљености од градилишта се налази депонија за одвоз материјала за позиције из предмера и предрачуна – радови на демонтажи, уклањању и рушењу.“

Одговор: Дозволе и одобрења за одлагање отпадног материјала на јавне депоније прибавља Извођач о свом трошку.

Питање бр. 5: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на страни 61/76, III БЕТОНСКИ РАДОВИ, позиција 26 – Премаз коловозне плоче везом за стари и нови бетон, јединица мере m^3 .“

Молим за проверу јединице мере из предмера и предрачуна радова за позицију 26.“

Одговор: Јединица мере „метара квадратних [m^2]“

Питање бр. 6: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на странама 61/76, 62/76 и 63/76 III БЕТОНСКИ РАДОВИ, у позицијама 27, 28 и 39 – дефинисано је бушење рупа $\varnothing 25$, дужине 20,30 и 40cm на коловозној плочи, крилним зидовима и обалним стубовима итд., уз напомену да се анкери посебно обрачунавају.“

Молим вас дефинишите позицију из предмера и предрачуна по којој ће се обрачунавати постављање анкера.“

Одговор: Постављање анкера се обрачунава у складу са позицијом 45: „Арматура за све елементе моста“

Питање бр. 7: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на страни 63/76 III БЕТОНСКИ РАДОВИ, у позицијама 35,36 и 37 – дефинисана је поправка бетонских површина конзолних носача и обалних стубова итд., уз напомену да се замена делова арматуре или додавање мреже посебно обрачунава.“

Молим вас дефинишите позицију из предмера и предрачуна по којој ће се обрачунавати замена арматуре и додавање мреже.“

Одговор: У складу са позицијом 45: „Арматура за све елементе моста“

Питање бр. 8: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на страни 52/76, VII ОСТАЛИ РАДОВИ, позиција 52 – предвиђено је вађење постојећих сливника и постављање мостовских равних сливника.“

Молим вас дефинишите која врста и тип мостовских сливника је предвиђена и објавите детаљ (цртеж) и технички опис радова из пројектне документације за израду сливника.“

Одговор: Тип S-1 у складу са шематским приказом на страни 16 конкурсне документације

Питање бр. 9: „У конкурсној документацији поглавље VIII Предмер и предрачун радова, на страни 68/76, VII ОСТАЛИ РАДОВИ, позиција 71 – Пројектантски надзор“

Узимајући у обзир чињеницу да је вршење пројектантског надзора обавеза Инвеститора, молимо Вас да измените конкурсну документацију тако што ћете обрисати наведену позицију „Пројектантски надзор“ из конкурсне документације поглавље VIII Предмер и предрачун радова?“

Одговор: Пројектантски надзор је потребан и неопходан.

Питање бр. 10: „Молим за појашњење да ли се уграђује асфалт бетон АВ 11 од еруптивних или кречњачких фракција?“

Одговор: Од еруптивних фракција, значи АВ11sА

Питање бр. 11: „Молим за појашњење који тип асфалтне мешатине BNS се уграђује?“

Одговор: BNS22sA (еруптивни материјали)

Питање бр. 12: „Друга класа стандардних саобраћајних знакова је предвиђена и за привремену и сталну саобраћајну сигнализацију, молим за проверу предмера и предрачуна радова.“

Одговор: Друга класа као и што је наведено у предмеру и предрачуну радова


КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ
Председник
Драган Милошевић, дипл. грађ. инж.